

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Комп'ютерні науки» підготовки фахівців вищої освіти за третім рівнем (доктор філософії) зі спеціальності 122 - «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 - «Інформаційні технології» в Національному транспортному університеті

Діяльність у сфері інформаційних технологій постійно потребує підготовки висококваліфікованих, конкурентоздатних фахівців, які були б інтегровані у європейський та світовий науково-освітній простір і могли б розв'язувати складні науково-прикладні завдання. Тому реалізація освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти за спеціальністю 122 - Комп'ютерні науки, яка дозволяє підготувати фахівців, здатних до професійної та дослідницько-інноваційної діяльності на високому рівні, є важливою та актуальною. Ця програма, розроблена і впроваджена на кафедрі Інформаційних систем і технологій Національного транспортного університету провідними викладачами-науковцями, відповідає сучасному рівню розвитку науки і техніки, а також враховує новітні уявлення про актуальні питання та проблеми інформаційних технологій. Програма охоплює всі необхідні розділи, відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України. Серед переваг програми варто відзначити її повноту та відповідність спеціальності та галузі. Також була врахована широта спеціальності "Комп'ютерні науки".

Освітньо-професійна програма враховує всі потрібні складові і відповідає вимогам роботодавців і зацікавлених сторін. Навчальний план відповідає завданням програми, а кадрове та матеріально-технічне забезпечення кафедри дозволяє здобувачам отримати всі необхідні загальні та спеціальні компетентності.

Теоретичний, практичний та методичний рівень підготовки здобувачів, які проходять підготовку за вказаною освітньо-професійною програмою, свідчить про їх високу готовність до професійної діяльності профільних ІТ-працівників.

З урахуванням вищесказаного можна вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» третього рівня вищої освіти відповідає всім вимогам МОН України та її можна рекомендувати для підготовки докторів філософії за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» у Національному транспортному університеті.

В цілому вважаю, що освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти (докторів філософії) за спеціальністю 122 "Комп'ютерні науки", яка розроблена в Національному транспортному університеті, є актуальною, відповідає усім характеристикам освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 122 - «Комп'ютерні науки» в Національному транспортному університеті.

Д.т.н., проф., завідувач кафедри
інформаційних технологій,
штучного інтелекту і кібербезпеки



Сергій Грибков